
Addition, Soustraction et Multiplication (H)Calculez chaque somme, différence ou produit.10 × 4 = 4 + 4 = 13 - 6 = 1 + 6 =2 × 9 = 7 - 2 = 6 + 5 = 11 - 1 =7 + 9 = 7 × 6 = 13 - 6 = 5 + 7 =6 - 5 = 7 - 4 = 6 - 2 = 8 + 6 =12 - 8 = 13 - 4 = 8 × 1 = 11 - 2 =17 - 8 = 6 + 6 = 8 × 2 = 4 + 8 =8 + 7 = 19 - 9 = 10 - 2 = 6 + 7 =11 - 3 = 9 + 3 = 6 - 5 = 12 - 5 =2 × 6 = 1 × 3 = 11 - 8 = 13 - 10 =10 × 10 = 3 + 7 = 10 + 2 = 8 × 2 =3 × 3 = 7 + 6 = 7 × 6 = 9 + 4 =6 × 4 = 7 + 7 = 10 - 2 = 10 - 5 =3 + 5 = 2 × 9 = 7 - 2 = 8 × 10 =10 × 5 = 17 - 8 = 7 × 5 = 18 - 8 =6 × 10 = 3 × 4 = 5 - 4 = 16 - 7 =7 × 8 = 16 - 10 = 7 + 9 = 11 - 7 =4 + 2 = 10 × 6 = 4 × 1 = 8 - 6 =8 + 2 = 8 × 2 = 6 + 4 = 2 × 4 =1 + 7 = 11 - 6 = 10 + 3 = 10 + 9 =3 - 1 = 10 + 9 = 4 + 6 = 11 - 8 =7 × 9 = 6 + 8 = 7 + 1 = 2 × 8 =13 - 5 = 5 × 7 = 4 × 4 = 11 - 1 =9 × 5 = 4 + 7 = 2 + 2 = 19 - 9 =9 × 3 = 7 - 1 = 7 × 1 = 10 + 6 =1 × 8 = 2 + 2 = 2 × 5 = 1 × 3 =Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (H) RéponsesCalculez chaque somme, différence ou produit.10 × 4 = 40 4 + 4 = 8 13 - 6 = 7 1 + 6 = 72 × 9 = 18 7 - 2 = 5 6 + 5 = 11 11 - 1 = 107 + 9 = 16 7 × 6 = 42 13 - 6 = 7 5 + 7 = 126 - 5 = 1 7 - 4 = 3 6 - 2 = 4 8 + 6 = 1412 - 8 = 4 13 - 4 = 9 8 × 1 = 8 11 - 2 = 917 - 8 = 9 6 + 6 = 12 8 × 2 = 16 4 + 8 = 128 + 7 = 15 19 - 9 = 10 10 - 2 = 8 6 + 7 = 1311 - 3 = 8 9 + 3 = 12 6 - 5 = 1 12 - 5 = 72 × 6 = 12 1 × 3 = 3 11 - 8 = 3 13 - 10 = 310 × 10 = 100 3 + 7 = 10 10 + 2 = 12 8 × 2 = 163 × 3 = 9 7 + 6 = 13 7 × 6 = 42 9 + 4 = 136 × 4 = 24 7 + 7 = 14 10 - 2 = 8 10 - 5 = 53 + 5 = 8 2 × 9 = 18 7 - 2 = 5 8 × 10 = 8010 × 5 = 50 17 - 8 = 9 7 × 5 = 35 18 - 8 = 106 × 10 = 60 3 × 4 = 12 5 - 4 = 1 16 - 7 = 97 × 8 = 56 16 - 10 = 6 7 + 9 = 16 11 - 7 = 44 + 2 = 6 10 × 6 = 60 4 × 1 = 4 8 - 6 = 28 + 2 = 10 8 × 2 = 16 6 + 4 = 10 2 × 4 = 81 + 7 = 8 11 - 6 = 5 10 + 3 = 13 10 + 9 = 193 - 1 = 2 10 + 9 = 19 4 + 6 = 10 11 - 8 = 37 × 9 = 63 6 + 8 = 14 7 + 1 = 8 2 × 8 = 1613 - 5 = 8 5 × 7 = 35 4 × 4 = 16 11 - 1 = 109 × 5 = 45 4 + 7 = 11 2 + 2 = 4 19 - 9 = 109 × 3 = 27 7 - 1 = 6 7 × 1 = 7 10 + 6 = 161 × 8 = 8 2 + 2 = 4 2 × 5 = 10 1 × 3 = 3Mathslibres.com


